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I – Exercices  : Réponses 

 

1 - Son gain journalier est de : 451 UM Χ 2 = 2211 UM 

 

2  – Le pourcentage des filles :      100% - 35 %  =  65% 

 

                                         680 Χ  65 

 Le nombre de filles :                        = 442  filles 

                                           100 

3- Sa vitesse moyenne est de  : 

6500 : 5 = 1300km/h 

4-  J’écris et convertis en l’unité demandée : 

7,25 ares  =  725 m
2
 ;  4500dl= 45 dal ; 75m

2 =0,75 ares ; 0,25 q  =250 hg ; 

600s=10mn 

3 – Je Pose et effectue : 

-  27,346  +    7653,750 =                                 

        27,346                                       

 + 7653,750 

 

= 7681,096 

        27,346  +    7653,750 =     7681,096                             

 

    9h 31mn 27s -   3h 40mn 37s  =                                                                                                       

 

 

    9h 31mn 27s                                                       8h 90mn 87 s 

-  3h 40mn 37s                                                    -  3h 40mn 37 s  

  

=                             =  5h 50mn 50s      

 

    9h 31mn 27s -   3h 40mn 37s  = 5h 50mn 50s                                                                                                           
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І І – Situation d’évaluation : Solution 

 

Le périmètre du jardin est : 21m Χ  3 = 21m 

Le prix d’achat du grillage : 411 UM Χ  21 = 2411 UM 

Le prix d’achat du  blé :  4211 UM Χ  31  = 122111 UM  

Le prix de vente du blé : 126000 UM + 2400 UM = 128400 UM 

Le prix de vente d’un sac de blé : 128400 : 30 = 4280 UM 

SESSION2014 

І- Exercices : 

1–Le prix d’achat du terrain : 2500 UM Χ 111  = 251111 UM 

2-  Le demi – périmètre du jardin : 420 m : 2 = 210 m . 

Je fais le graphique : 

                          La largeur   

 La longueur     210m 

 

Le nombre de parts : 2+1 = 3 

La largeur est de 210 : 3 = 70m 

La longueur est de : 70m Χ  2 = 140m 

La surface du terrain est de : 140m Χ 70m = 9800m2
 

3- Une voiture quitte Rosso à  7h 45mn 39s et arrive à Nouakchott à7h 45mn 39s . Calcule la 

durée de ce trajet. 

10h 35mn 39s  -  7h 45mn 39s  =   

                                                                    10h 35mn 39s                                         9h 65mn 39s                                                                  

 -   7h 45mn 39s -    7h 45mn 39s 

                                                             =                                                                  =    2h 20mn 00s 


